
Referat af bestyrelsesmøde den 5. december 2023 

 

Fremmødte: Esther, Peter, Rene, Trine, Sanne og Lone. 

 

1. Bestyrelsesmøde vil fra 2024 være første onsdag i måneden kl. 18 i 

Fælleshuset. 

2. Vi er blevet gjort opmærksomme på, at der er meget mørkt ved Fælleshusets 

parkeringsplads. Vi vil få fat i Nils/Morten, om der kan gøres noget ved dette. 

3. Der er problemer med affaldssortering ved arrangementer og udlejninger af 

Fælleshuset. Affald bliver ikke sorteret og meget affald kommer i restaffald. Vi 

har forsøgt med forskellige affaldsvogne til de forskellige typer affald. Meget 

bliver alligevel blandet sammen og ikke sorteret.                                                                   

Desuden er container til pap/papir – plast m.m. for små.                                           

Koster det ekstra, hvis alt affald kommer i container med restaffald? På nær 

bio affald, som faktisk ser ud til at fungere. Vil gerne høre Nils til dette. 

4. Skal det synliggøres, hvad inventar koster i Fælleshuset ved misligholdelse? Vi 

snakkede om de større ting fx borde - stole og anlæg. At der skal være info 

omkring dette. Tager en snak med Betina Voss omkring dette, hvordan og 

hvorledes. 

5. Vi er blevet kontaktet af Henrik Duus fra Børglumparken. Han vil gerne have, 

der bliver arrangeret fælles ture afdelingerne imellem. Vi i bestyrelsen synes 

idéen er god. Han er velkommen til at få noget sat i gang. Men vi i bestyrelsen 

må henvise til frivillig hjælp, da vi ikke synes, at der er tid og kræfter til mere, 

udover det, som vi selv planlægger i afdelingen. Der kan evt. sættes seddel op 

i opgangene. Giver Henrik en tilbagemelding. 

6. Der er til banko efterspurgt, om man kan købe de plader, som vi har printet 

ud og lamineret. Det blev vi enige om, at det godt kan lade sig gøre.  

7. Skal have spurgt Hanne om der er økonomi til at skifte støvsuger og 

kaffemaskine. En del har problemer med den store kaffemaskine. Støvsuger 

synes vi ikke suger helt optimalt. 

8. Vi har snakket med Aktiv Tirsdag om et samarbejde. Der har været 

forespørgsel på flere kreativ/spil aftener. Vi vil i det nye år lave endnu en 

tirsdag med kreativ og spil aften sammen med Aktiv Tirsdag i en ulige uge. Vi 

får datoer lagt ud på årsplan for 2024. 



 

 

 

 

 

90101 Afdeling Fruehøj 
Afdelingsbestyrelsens møde den 5/12 2023 

 

Administrationen har modtaget referatet den 11/12 2023 
Administrationen har gennemgået referatet den 14/12 2023 

 
 

 

Administrationens bemærkninger til referatet: 
 

1. Bestyrelsesmøde 2024 
Ingen bemærkninger fra administrationen. 
 
2. Fælleshusets p-plads 
Ingen bemærkninger fra administrationen. 
 
3. Affaldssortering ved fælleshuset 
Som det er nu, koster det ikke mere, når alt affald går i restaffald, men det er ikke i 
overensstemmelse med boligselskabets målsætning om at handle bæredygtigt.  
Giv besked til Nils Ulrik Nielsen, hvis I i afdelingsbestyrelsen beslutter, at containere til 
Pap/Papir og Metal/Plast/Drikkekartoner skal byttes til større. 
 
4. Inventar i Fælleshuset 
Ingen bemærkninger fra administrationen. 
 
5. Fælles ture afdelingerne imellem  
Ingen bemærkninger fra administrationen. 
 
6. Bankoplader 
Ingen bemærkninger fra administrationen. 
 
7. Udskiftning af støvsuger og kaffemaskiner 
Hanne Skov oplyser, at der er plads i budgettet til både ny kaffemaskine og ny 
støvsuger. Fremsend venligst jeres ønsker til driftschefen - for nærmere aftale. 
 
8. Samarbejde med Aktiv Tirsdag 
Ingen bemærkninger fra administrationen. 
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